

命案嫌犯“潜伏”看守所

刑满前十天被揪出

星报讯(任清尚 记者 志强) 现年23岁的犯罪嫌疑人李强,一年前因涉嫌盗窃被抓获并被判刑一年,其实他身上还另外背负一起抢劫杀人命案和一起强奸抢劫案。他“安心改造”,以为“潜伏”在看守所就可以逃脱严惩。结果,距离他刑满释放只有十天,暴露,被揪出。

2010年3月18日凌晨1时许,

宿州市道东办事处辖区某饭店30岁的女服务员李芳下班回家,途经埇桥区汴河路与宿固路交叉路口南侧向东5米处时,被人杀害,一部手机和若干现金被抢。

案发后,该市公安机关成立专案组。经调查,未发现有价值线索,案件侦破陷入僵局。

2011年3月19日,灵璧县公安局浍沟派出所根据举报,将涉嫌

盗窃的犯罪嫌疑人李强(男,小学肄业,灵璧县朝阳镇人)抓获。

经审讯,李强供认了2010年以来驾驶摩托车伙同他人或单独作案十余起,盗窃电动车、粮食、现金的犯罪事实,甚至连其姐姐和女友家都不放过。不久,李强因犯盗窃罪被法院判刑一年。

近日,办案民警发现李强可能是一起抢劫强奸案的重大嫌疑

人。经进一步核实,李强2012年3月19日就会期。事不宜迟,3月9日,灵璧警方根据属地管辖将李强移交埇桥区公安局刑警大队。

在铁的证据面前,犯罪嫌疑人李强交代,2009年6月1日凌晨1时许在二中广场寻找目标,恰好受害人张雯路过,便持弹簧刀将受害人劫持到南关菜市场东四巷内强奸,抢走现金150元。

侦查人员将嫌疑人李强与两年前发生在道东区的抢劫杀人案联系起来,发现嫌疑人的作案手法与该案作案手法极为相似,遂进一步加大审讯力度。李强最终交代了2010年3月18日抢劫杀害李芳的犯罪事实,并指认了作案现场。

目前,此案正在进一步审理中。(文中人物均为化名)



3月26日,长江航运公安局配备的第一辆电动警用巡逻车亮相芜湖码头,这也是我国长江全线基层派出所首次装备新型电动巡逻车。
笄海康 记者 王小雨 李青松 文/图

家门口参加“美国高考”

星报讯(陆在芸 星级记者 桑红青) 记者昨日获悉,“美国高考”(ACT)正式落户安徽大学外国语言文化教育中心。

据介绍,ACT全称为American College Test,即美国大学入学考试,俗称“美国高考”。

ACT是申请就读美国大学本科所必需的入学资格考试,其成绩被全美包括哈佛大学、耶鲁大学在内的3000多所大学广泛接受作为录取标准,同时,

它也是各大学发放奖学金的主要依据。

该考试每年举行5次,中国学生一般可以参加其中的两次。

ACT中心在安徽大学成立并获得25个考位,是ACT在安徽成立的首家教学中心。这意味着,在第一年,我省有25名优秀的学生通过筛选后可以在家门口参加ACT的学习和考试。

该中心招生的对象为高二、高三学生或有高中以上学历者。

语言康复教师大PK

星报讯(记者 赵莉) 日前,我省第二届听力语言康复教师职业技能大赛暨骨干教师培训班在合肥启幕,昨日正式结束。

本次大赛在前期初赛的基础上,从全省11市17个康复机构的

50多名康复教师中层层选拔,最终,两位选手获得一等奖。

本次大赛主要考核选手的专业水平、康复技能和教学技能以及综合素质,围绕学前教育、听力语言康复等对选手进行考核。

淮南进出口增幅“六连冠”

星报讯(吴刚 记者 圣林) 近日,记者从淮南市商务局获悉,该市外贸出口今年开局良好,取得大幅度增长。

据海关统计,1~2月份,淮南

市进出口总额累计完成28888万美元,同比增长122.9%,比上年同期上升14个百分点。从去年9月份开始,淮南市外贸进出口增幅连续六个月居全省第一。

“抽老千”三人被捅

星报讯(吴龙春 记者 何良海) 记者从池州市贵池区公安分局获悉,近日,该区发生一起因赌博“抽老千”,结果三人被捅的重大伤害案。目前,凶手在逃,警方正在进一步侦查中。

受害者小张告诉记者,当天,他和几个人在一起打牌,其中一人被发现“抽老千”。有人不服气,找来了一帮“兄弟”。对方毫不示弱,也叫来了一帮人。双方争执不下,动起了刀子。

工人刷墙坠楼身亡

星报讯(记者 刘海泉) 3月25日16时40分左右,宿松县孚玉东路的鲤鱼山花园施工工地发生一起安全事故,家住五里乡金龙的何某(男,43岁),在该小区7号楼的7楼与8楼间的飞檐下粉刷外墙时,不慎坠楼身亡。

据一同施工的工人说,何某施工的地方是一个非常危险的地方,施工时整个人必须在楼外悬空施工,而保持何某平衡和站立的仅靠一些钢管搭建起来的“飞挑”。目前,相关部门已经赶到事故现场协商处理此事。

9岁男孩坠塘溺亡

星报讯(巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 3月25日,阜阳市一9岁男孩亮亮(化名)在阜阳一中校园内水塘边玩耍,不慎坠入池塘。因池水太深,男孩被打捞上来已经溺亡。

一位目击者说,25日下午4

时许,9岁男孩亮亮在校园内水塘边玩耍。可能是看到塘里有鱼,就跑到水塘边弯腰抓鱼,不慎坠下池塘。据该校一名女士介绍说:“亮亮爸妈这两天才外出,听说是到合肥做生意,临走前把孩子交给了亮亮的姑姑看管。”

我省多校公布研考调剂信息

今年初试合格资格线大约4月初才能确定

星报讯(星级记者 桑红青) 近日,中国科大软件学院公布了今年研考调剂信息,符合条件的考生需在中国科大软件学院招生系统上报名注册相关信息,网上注册成功后再邮寄报名费100元即可。

安师大日前发布消息称,考生可以先填写该校硕士研究生调剂申请表,待分数线下达后正式提交调剂申请。安农大日前也正式公布调剂信息,该校今年大部分专业需要调剂生源,待国家分数线公布后,将及时发布具体需

要调剂专业。

另据了解,截至目前,国内34所自划线高校2012考研复试分数线已全部公布。而2012年全国研究生考试初试合格资格线将推迟公布,大概要到4月初才能确定。

外来商业大鳄竞相来皖圈地

本土商家加速“接轨”全球

万兵 董艳芬

近年来,一批全国商业大鳄加速在安徽的跑马圈地,这对于原本一支独大的安徽本土零售商家来说,无疑是一场“强震”。众多安徽本土品牌商家开始谋求转型升级,开始“接轨”全球。

外来大腕加速跑马圈地

感受一座城市的发展脉搏,就从它的商业开始。近年来,加速崛起的安徽,商业地产发展也风生水起。

“在这一波竞争中,外来商业巨头显然在品牌整合方面优势明显,他们拥有全国连锁招商的能力,整合品牌更有优势。而本土

品牌由于势单力薄,在品牌争取方面就显得略有不足。”业内人士表示,盘点合肥的知名商业综合体,万达无疑是龙头老大。

本土购物中心强势崛起

据了解,目前,安徽的一些传统百货巨头也开始转型商业综合体项目,而原先一批资金雄厚的开发商也开始借道商业地产,这也拉动了本土购物中心的强势崛起。作为安徽最早一批地产运营

商,安徽金大地从很早就开始涉足高端商业地产,旗下的金大地1912街区与新地购物中心,正在成为合肥的城市地标。

据悉,由安徽金大地集团100%持有商业、即将在明年开业

的新地购物中心,已经联手百盛、永辉超市、金逸影城、俏江南、金钱豹等知名品牌商家,打造集主题百货、精品生活超市、五星级旗舰店、特色餐饮等业态于一体的巨型商业旗舰。

推动安徽“接轨”全球

安徽金大地商业管理有限公司总经理王辉表示,安徽的本土品牌要共享这块蛋糕,还要加速品牌升级与转型。基于这种认识,他们将一届高规格的商业地产峰会引入合肥。

据悉,由安徽金大地集团全程赞助支持的“2012搜铺网·赢在安徽”首届商业地产峰会”将于3月29~30日在合肥高速开元国际大酒店举行,来自全球的30多家商业、餐饮、连锁店一线品牌负

责人将“庐州论剑”,探讨新形势下商业地产的风向与走势。

“我们希望通过这样一个平台,展示安徽本土运营商的良好形象,也让本土商家‘接轨’全球。”王辉说。